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1) (For varje delfraga ger ritt svar %p, inget svar Op, fel svar —%p.
Totalpodngen pa uppgiften rundas av uppat till ndrmaste icke-negativa heltal.)

sant | falskt

a) Om G; och Gy ar isomorfa grafer sa har G; och Gs
samma antal horn och samma antal kanter.

b) Varje trad ar en plandr graf.

c) Varje graf har (minst) ett spdnnande trad.

d) Om, i en sammanhéngande graf, alla hérn (noder) har
jadmn valens (grad) sa finns minst en eulerkrets.

e) En fullstdndig bipartit graf har alltid en hamiltoncykel.

f) Det kromatiska talet x(C,,) for cykelgrafen C,, &r
=2 forallan=3,4,....

2a) (1p) Bestdm antalet kanter i en graf som har 12 horn, varav sex har
valensen (graden) 5 och sex har valensen (graden) 1.

b) (1p) Graferna Gy och Gy, med vidstaende 1 2 3 4 resp a
granntabeller, dr isomorfa. Ange en isomorfi 2 3 4 3 b
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mellan graferna. c
d
c) (1p) En plandr sammanhéngande graf G har 16 hérn och 18 kanter. Hur
manga ytor har en plan ritning av grafen, om ytan utanfor grafen raknas med?

345 6 78
1 73 21 2
5 8 6 5 4 4

3) (3p) Bestdm antalet spannande trad 1 2
till grafen med granntabellen: 3 6
78

4) (3p) Finn det kromatiska polynomet Pg(\) for grafen G:
Ge svaret som en produkt av enkla faktorer. E

5) (3p) Grafen G har precis en cykel. Antalet hérn (noder) i G ar 126 och
antalet kanter ar 125. Hur manga komponenter bestar G av?



